7/ Knacc

no reme «JinHenHas

@ bYHKUUA N ee rpadhuKk»




llpasuna uepsbi

o Kaxgbin urpaet 3a cebs

 OTBeTbI 3aNUCbLIBAlOTCA B TeTpaaum.

e 3a NpaBuUJIbHO peLleHHoe 3aaaHne —
1 6ann.




CopepxxaHue urpbl

« CnangoB c 3agaHnamm — 21

no teme «JIMHenHas PyHKUMA U ee
rpadumk»
« Cnanpgos c ctopnpusamu - 5
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3adaHue 1.
[laHa pyHKUMa y =4x — 8. ,/g;'”,
Hanaute 3HadyeHne pyHKUUN,
eCcnu aprymeHT paBeH - 3.

©



3adaHue 2. o

-

[ lpHaaNeXuT N To4Ka C P
koopanHatamu (-1;-6) ‘%’
rpadouKy QYHKLNU

y =—8x-147

L



3anaHuve 3. e

Kakas 13 aaHHbIX GYHKLMI aBnaeTcs o)
NNHENHOMN? ‘/%’
1).y=2x*+3 2).y=2x+3

3).,y=2x 4).y=8-2x 5).y=%+2

L



3adaHue 4. o

-

OyHKUMA 3agaHa opMynon )
y= =-2X + 3. 0/%’
Bo3pacTtaet unu yobiBaeT
OaHHas PYHKUMA?

L



3adaHue 5. o

-

OyHKUMA 3agaHa PopMyion /gd‘
y = 0,4x - 5. e

BoapacTtaeTt nnu yobiBaeT
OaHHas PYHKUMA?

L



3adaHue 6.
q> o -
VHKUUSA 3agaHa dpopMynon /éjé
y= -2x + 5. Y
Hanaute 3HadyeHune

aprymeHTa, npu KOTOpoM
3HavYeHne yHKUMM paBHO 9. O



3adaHue 7.
OyHKUMA 3agaHa opMYyIion /éjé

y= -2x + 5. v
Hanaute 3HadyeHune

aprymeHTa, npu KOTOpoM
3HaYeHne YHKUMM paBHO -5. O



3adaHue 8. o

-

Hangute KoopanHaTbl TOYKMW, /m
B KOTOPOW rpaduK rnMHenHou 0%’
dyHKUMM Yy =-7x+ 8

nepecekaet ocb OY?

L



3adaHue 9. o

OnpepenuTe no
rpadpuKy 3HaKu
KO3 MPULMNEHT
oB K nB.




3adaHue 10. o

[IpHaONEXUT N ToYKa C /m
koopanHatamu (-1;-6) 0%’
roadouKy OYHKLUNK

y=0,2x — 37




3adaHue 11. o

B Kakon Touke rpauk /
NIMHEVHOU (PYHKLINKA O @’

y=5x-6
nepecekaet ocb OY?




3adaHue 12. o

OnpepenuTte
no rpadouky
Kakme 3Haku
NMMeLoT

KO PunLMeH
Tl K 1 B.




3adaHue 13. o

-

OyHKUMA 3agaHa opMYyIion )
4
y = -1/2x + 15. “H.

BoapacTtaeTt nnu yobiBaeT
OaHHas PYHKUMA?

L



3adaHue 14. e

OnpepenuTte
no rpadouky
Kakme 3Haku
NMMeEoT

Koadpdpuume
HTbl K n B.




3adaHue 15. o

B Kakon To4uke rpauk /
NIMHEVHOU (PYHKLINK O @’

y=-27Xx
nepecekaet ocb OY?




3adaHue 16.

OnpepenuTte
no rpadouky
Kakme 3Haku
NMMeLoT

Koadpdpuuune
HTbl K n B.




3adaHue 17.

55
[IpHaONEXUT N ToYKa C /m
KoopanHatamu (2;2) 0%’

roadouKy OYHKLNU
y = 8x —-147




3adaHue 18. 5

OyHKUMA 3agaHa popMyion
/d)
y= -0,2x - 5. 0%’

BospacTtaeTt nnu yobiBaeT
OaHHas PYHKUMA?

L



3adaHue 19.

B Kakon To4uke rpauk
NMMHENHOU (PYHKL NN

y=-0,7x+1,8
nepecekaet ocb OY?

2

o9

L




3adaHue 20.

OnpepenuTte
no rpadouky
Kakme 3Haku
NMMeLoT

KO PunLMeH
Tl K 1 B.




3adaHue 21.

55
[IpHaONEeXUT N ToYKa C /m
KoopanHaTtamu (5;7) 0%’

roadouKy YHKLUNK
y=1,8x-37




MuHyTKa oTObIxa

Bce oTabixaroT!
A TOT, KTO BblOpan

3TOT HOMeEP.... Lo\
NMony4yaeTt +3 6anna

Lo




MuHyTKa oTObIxa

Bce oTabixaroT!
A TOT, KTO BblOpan
3TOT HOMeEP....
[Nony4yaet -2 6an




3ursar ygaum ...
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MuHyTKa oTabIXa 7%
f'”.@

Bce oTabixatoT!

BcTaloT nonpblralqa;\

A TOT, KTO BblOpan

3TOT HOMep.... o

Toxe npbiraeT oT pagocTy, &

@

T.K. nony4aet +106.



MuHyTKa oTOblixa

- SUT3AI" YOAYHU



MuHyTKa oTObIxa

Bce otabixatoT! \

\ ‘,’*.)

A TOT, KTO BblOpan _, 4
3TOT HOMeEp.... | ¥

Toxe oTabixaeT!




OTBeTbI

1).-20 7).5 13). y6bIiB.  19).(0;1,8)
2). pa 8). (0;8) 14).k<0;B<0 20).k>0;B>0
3). 234 9).k<0;8>0 15).(0:0) 21). HeT

4). yobiB. 10). HeT 16).k>0;8<0 =
5). Bosp. 11). (0;-6)  17). ga . >
6). -2 12). k<0;B=0 18). y6bIB. ®



